

守望雅安,有一种正能量让人动容

芦山地震,牵动人心,那不断攀升的遇难者人数令人无比悲伤。此刻,先拭去泪水,忍住悲伤,为芦山人祈福,为救援团队加油,为抗震救灾献出力所能及的力量。救援仍在紧张进行,从震区里涌现的正能量,也许能带给我们莫大的慰藉与希望。

比如在雅安市雨城区中里镇龙泉村,村民杨善兵一家4口被埋,为了救他们,20多位乡邻已经忙碌了七八个小时。汶川大地震之后,该村形成了一条不成文的规矩,谁家遭了灾,大家都要帮。这条规矩多么温

暖人心,互助才能发挥1+1>2的力量。

再比如,据四川卫视消息,在四川雅安地震之后,90后成献血主力军。实际上,地震发生不久,听说急需鲜血,雅安不少市民就自发走向街头献血。这一幕在2008年汶川大地震出现过,公民迸发出的献血热情让人动容,每一个献血者都值得尊敬,而90后的参与也更令人欣慰,这些年轻人用行动显示出了何谓热血,何谓青春,何谓责任。

至于在地震中的一些平凡良人更是触目皆是。芦山有一家小

卖部,店主叫张玉霞,地震导致小卖部坍塌,张玉霞将矿泉水免费发给村民;芦山县龙门乡是旅游小镇,牟顺华开了一家小超市,平时方便面十块,现在三块五,还帮人烧水泡面,直到停电停气。牟顺华说,“咋可能涨价嘛,乡里乡亲。”张玉霞、牟顺华都是再平凡不过的公民,他们在地震后的表现,完全配得上一个大写的人字。

此外,据报道,在雅安茶马古道边,一个居民自发组织的食品供应点,有面包、方便面、饮用水及自家煮的土豆。他们已在此蹲

守超过24小时。他们对记者表示:商品不卖,免费拿,不够我们再去城里进货。我们不知道参与者都是哪些居民,但我们感受到了他们的责任与热心。

类似的温馨细节还有不少,每一个都那么动人,让人动容。

灾难也许无法避免,面对突袭的地震,多一些正能量,就多一份希望;多一些守望相助,就多一份勇气。爱,勇气,责任,这是我们减少悲痛的底气所在。唯愿有更多的被困者得到救助,唯愿更多正能量激发更多的爱与责任。

(王石川)

救援行动

交通运输部规定 住芦山地震灾区运水车辆免费通行

交通运输部21日夜间紧急下发《关于免收雅安地震供水应急抢险车辆通行费用》的函,北京、河北、辽宁、河南、山西、四川、天津辖区内收费公路经营管理单位对住建部向四川雅安芦山、宝兴等灾区派遣城镇供水应急抢险分队车辆免收通行费,提供必要通行便利。

(据新华网)

芦山、宝兴、天全三个重灾县已全部实现通电

据国家能源局消息,21日20时57分,经电力企业奋力抢修,宝兴县城已部分恢复电网供电。至此,“4·20”芦山地震震区芦山、宝兴、天全三个重灾县已全部实现通电,基本保证应急抢险救援用电和居民生活用电。

(据新华网)

四川交警总队通告 救灾物资一律第三方转运

为确保救灾物资按计划顺利运往灾区,抗震救灾物资一律实行第三方转运,先运输到雅安多营镇华丰物流公司,再按计划组织运往灾区,所有运输车辆应服从交警指挥,严禁擅自驶往灾区。(据新华网)

公安消防部队全面启动 地震受灾群众安置点火灾防控工作

记者从公安部消防局指挥中心获悉,为预防芦山地震受灾群众安置点发生火灾事故,四川公安消防总队认真总结汶川地震火灾防控经验,已全面启动受灾群众安置点火灾防控工作。

据了解,当地公安消防部队正积极协调当地党委、政府,了解受灾群众安置点设置数量、选址、建筑物等相关情况,督促相关部门和单位落实消防安全责任;并指导相关部门按照有关要求,抓好消防通道、消防供水、消防通信等基础设施建设,保证防火间距,配置灭火器材,确保满足基本消防安全条件。

(据新华网)

中科院心理所启动 雅安震后心理援助一年行动计划

“4·20”芦山地震让灾区民众身心遭受重创。记者22日从中科院获悉,中科院心理所第一时间启动雅安震后心理援助一年行动计划,并已派出专家赶赴灾区开展心理急救工作。

据了解,中科院心理所驻扎在北川心理援助站的心理援助工作者和来自北京的专家已赶赴灾区。他们将利用心理干预技术对地震伤员进行心理危机干预和康复;通过对受灾群众的心理健康知识普及以减少未来心理创伤发病率;对救援人员进行心理疏导,提高救援效率;还将针对雅安地震新特点实施微博等新媒体的心理援助服务。

心理所专家表示,雅安震后救灾和重建工作,需充分考虑民众心理。政府的支持性信息,特别是通过电视、网络、广播等媒体传递的灾情信息、援助信息、物质信息、政策信息,是恢复民众安全感的关键。救灾过程中应通过心理自助教育、心理健康监察等措施,关注救援人员的心理健康,防止心因性减员。灾后安置阶段的心理援助应重视社区文化建设、人际联络平台建设,重建社会归属感。

(据新华网)

震不倒的书桌



4月22日,四川省天全中学高三学生在学习。

据四川省天全中学魏德强老师介绍,四川省芦山“4·20”7.0级强烈地震发生后,该校师生在学校空地上统一搭起帐篷,高三17个班952名学生一直没有中断学习,备战高考。

新华社记者 王建华 摄

感人瞬间

人性在灾难中发光 善举倍感温情

四川雅安芦山县发生7.0级大地震后,国家领导人习近平、李克强作出重要指示,救援官兵在第一时间赶到现场展开救援,而震区的群众也积极组织自救,人性在灾难中发光,展现了大爱。

“最美新娘”:4月20日是四川雅安电视台主持人陈莹举办婚礼的日子,但在地震发生后,她却来不及换上婚纱就进行报道,被网友称为“最美新娘”,四川卫视报道说“我们向这位最美的新娘致敬”。

“母爱伟大”:儿子上厕所被砸,埋在预制板内,雅安一个母亲冒着余震危险去救儿子,期间,眼望着三层的床掉下去。儿子求母亲快走,别管他,母亲使出全部力

气,独自将上百斤的预制板挪开,救出儿子。母亲事后说,她也不知道怎么那么有力量。

“最孝儿子”:在雅安芦山县医院,大量伤员送过来接受治疗。医院也受损严重,一平坝搭建成为临时帐篷医院。手术室前,只见一名儿子抱着父亲等待进行手术。因为没座位,儿子足足抱了父亲一小时,但他表示,“不累”。

“守望相助”:雅安市龙泉村,村民杨善兵一家四口被埋,20多位乡邻锹挖、绳绑、肩扛,但接连挖出的却是没了呼吸的杨善兵和他的父亲、儿子,仍不放弃的村民们继续挖掘,终于,他的妻子岳安红被活着救了出来。

“爱情考验”:在雅安天全县人民医院,伤员吕才文静静躺着,头上纱布渗出的血迹已干,女友肖琴在一旁陪着他。在地震发生时,吕才文在紧要关头搂紧女友肖琴,他自己受了伤,女友却无恙。肖琴说,关键时刻,是吕才文护住了她,“虽然还没有结婚,但这辈子我都认定这个男人了。”

“自发献血”:20日,记者从距离震中约20公里左右的芦山人民医院发回消息,附近的伤员正陆续送到这里。雅安方面急需鲜血,雅安市民自发走向街头献血。

“无私贡献”:在四川雅安芦山县龙门乡古城村,有记者在现

场看到一位红衣女子,名叫张玉霞,她家在楼下开了一个小卖部,已经塌了。地震发生后,她把矿泉水都发给了村民。

“坚强女童”:在雅安地震发生后,一位网友通过微博表示,看到很多人受伤进医院。其中,一位受伤的小女孩表现坚强,尽管身上有血迹,但她微笑着说“我没事,我不哭,我很坚强”。小女孩的镇定和坚强感动了很多网友,有网友表示,“你一笑便是整个沧海,美了这个人间。”余震一次接一次。因为有这个小妹妹。我觉得地震没什么可怕的”。

这些朴实的爱,让人感动,倍觉温暖。(据新华网)

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理办法》等法规、政策的规定,信阳市友房地产开发有限公司决定对“金色家园住宅小区”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、“金色家园住宅小区”项目位于信阳市规划路西侧、中环路以南,总面积37016万平方米;项目由8栋多层住宅楼组成。

二、投标单位资格要求:

- 1.具有三级(含暂定三级)资质;
- 2.对本项目有充分的了解。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点

1.投标报名及招标文件领取时间:

2013年4月23日至2013年4月29日

2.招标文件领取地点:信阳市友房地产开发有限公司

联系人:孙经理 联系电话:1583766093

信阳市友房地产开发有限公司

2013年4月22日

声明

兹有信阳市浉河区世纪星网吧个体工商户营业执照副本(注册号:411596601004846),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区瑞龙投资有限公司营业执照正、副本(注册号:41150200003712),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市添宇木业有限公司营业执照正本(注册号:411502100001622),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区七彩婚庆礼仪机构个体工商户营业执照副本(注册号:411502615147737),因不慎丢失,特声明作废。